

Отзыв

Моя дочь 4-еет год занимается в театральной студии "Звезда" в 49-м филиале ЦДТ "Здеевский" под руководством Юлии Андреевны Трушун-Шурьегинной.

Выражаю благодарность педагогу за душевное, творческое, профессиональное отношение к своим ученикам. Хочу отметить, что педагог всесторонне творчески развивает своих учеников: движение, ритм, речь, дикцию, интонацию, память, воображение, актёрское обаяние; использует современные технологии: в период дистанционного обучения проводятся занятия в Zoom, vk — у нас всегда есть фото и видео ребят на занятиях и выступлениях. Под руководством педагога моя дочь имеет себя в конкурсах и фестивалях. Она с удовольствием ходит на репетиции в студию. Юлия Андреевна может увлечь своим занятием и работает с коллективом на результат учеников — успех.

18.01.2022 Звезд С Чванкиной, мама
Земцова Ксения Владимировна

В театральную студию
„Звезда“

Я хотела бы выразить огромную
благодарность Юлии Андреевне
Кручинин-Шурилкиной, руководителю
театральной студии „Звезда“, в которой занимаются
мои дети - Сидорова Полина (5ый год обучения)
и Сидорова Кристина (3ий год обучения).

Постановки студии, которые участвуют и принимают в
малых и международных конкурсах, шикарные!
Ребята выступают на значимых площадках СПб-
музей Ф.М. Достоевского, ТЮЗ им. Брамштрейфелера, музей
Пушкина и др. Мы всей семьей всегда с радостью
посещаем спектакли.

Помимо регулярных занятий наши юные актеры
посещают различные мастер-классы - постановки разных
жанров в театрах СПб, профессиональные мастер-классы,
фестивали сценки в ДОЛ.

На занятиях в студии не просто ставят спектакли.
Дети обучаются актерскому мастерству по утвержденной
программе: работа над сценической речью, упрощенная
драма, хулиганское слово, развитие воображения,
упражнения по импровизации, пластика тела, распеваются.
Дети всегда идут на занятия с радостью, а я наблюдаю
их весьма заметный прогресс на сцене!

Огромное спасибо, Юлия Андреевна, за то, что Вы вкладываете
в своих воспитанников - ваши труд и душу!

С уважением, Сидорова Татьяна
Владимировна

Меня зовут Рашатова Дарья, я пришла в театральную студию "Звезда" ещё маленькой и занимаюсь здесь уже на протяжении 5-ти лет.

За это время мы побывали на многих мероприятиях, выступали на лучших площадках Санкт-Петербурга и занимаем достойные места в различных конкурсах, таких как: "Французский фестиваль", "Дни театра в Зеркальном" и многих других... А совсем недавно мы стали победителями Большого Всероссийского Фестиваля детского и юношеского творчества от Министерства культуры. Также недавно мы побывали в Страновом дворце, где играли новогоднюю сказку "Сказочная история о белой тише".

Всё так мы уверенно готовимся к выступлению спектаклей. Наши занятия состоят из: вокальной части, танцев, импровизации, пластических упражнений, всё это нам помогает развивать себя как личность.

Благодаря нашей замечательной педагогу, Юлии Андреевне, мы каждый раз узнаём что-то новое и на занятиях царит приятная и дружелюбная атмосфера.

Благодаря театральной студии "Звезда" я полюбила театр и уже не могу представить свою жизнь без него. В будущем я планирую поступать в театральный институт и уже твёржею к этому стремлюсь.

Рашатова Дарья Александровна
